

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ ГОРОДА САРАПУЛА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником.

Ваша миссия - помогать людям в их ежедневных житейских заботах, сострадать им и вселять надежду и оптимизм. Благодарим вас за милосердие, неравнодушие и добросердечие.

От всей души желаем вам семейного благополучия, крепкого здоровья и душевных сил для дальнейшей трудовой деятельности.

А. Ессен, Глава города Сарапула.  
С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

## Ограничиваются посещение лесов

В целях обеспечения безопасности в лесах Правительство УР установило на территории Удмуртии с 31 мая по 14 июня текущего года особый противопожарный режим.

Напоминаем, что в этот период запрещается разводить костры в лесах. Также ограничивается въезд транспортных средств в лесные массивы и посещение лесов населением.

И. Шафеков, директор Службы гражданской защиты г. Сарапула.

## Музей без границ

0+

Социально-ориентированный проект Музея истории и культуры Среднего Прикамья «Главное желание» стал победителем конкурсной программы международного фестиваля «Интермузей-2016».

В конкурсе участвовало 25 муниципальных музеев из разных уголков России. Проект сарапульского музея «Главное желание» победил в специальной номинации Союза музеев России «Музей в городе №...».

Цель данного проекта - обеспечение доступности к музейным объектам и предметам историко-культурного наследия людям с ограниченными возможностями здоровья.

Название проекта - «Главное желание» - отражает желание музейщиков показать и рассказать посетителям с ограниченными возможностями о музейных предметах. А еще это и желание самих гостей прикоснуться к культуре нашего края и начать сотрудничество с музеем.

Пресс-служба МИКСП.

## Ищем очевидцев

8 января нынешнего года в период с 13.00 до 13.50 водитель автомобиля около дома по ул. Фурманова, 4, совершил наезд на пожилую женщину, которая в результате ДТП упала и получила тяжкие телесные повреждения.

Просим отозваться свидетелей и очевидцев ДТП по тел.: 8-904-279-77-80, 48-3-80, 48-3-93.



В самом начале театрализованного открытия праздника прозвучали слова: «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать!» И это истинная правда. Про Сабантуй невозможно рассказать – на нем надо присутствовать, его надо видеть, в нем надо участвовать. Чтобы слышать эту музыку, этот язык, смотреть на танцующих детей и взрослых, испытать эмоции болельщика, глядя на участвующих в национальных играх, следя за боями с мешками на бревне, переживая за смельчаков, пытающихся достать приз с гладкого столба...

Посмотреть на это зрелище приехали и высокие гости – Главы города Сарапула и Сарапульского района Александр Ессен

и Игорь Асабин, председатель постоянной комиссии по национальной политике Госсовета Удмуртии Энвиль Касимов, депутаты Государственного Совета республики Алексей Прасолов, Алексей Малюк, Сергей Мусинов, депутаты Сарапульской городской Думы и районного Совета депутатов... И все - с почетными грамотами, призами да подарками победителям конкурсов.

И на многочисленных столах и прилавках смешалась вся многонациональная кухня народов нашей республики...

Спасибо тебе, Сабантуй, за праздник, который ты нам всем подарили!

Фото С. Килина.

## Обращение к наследию предков

В Ижевске состоялся VII Межрегиональный открытый фестиваль финно-угорских народов «Воршуд» («Святыня рода»)

«Воршуд», проводимый раз в два года, объединяет неравнодушных в деле сохранения и развития финно-угорских традиций. Каждый фестиваль посвящен тем или иным видам традиционной культуры. Были инструментальный, песенный и танцевальный «Воршуды», один из фестивалей был посвящен обрядам весенне-летнего календарного цикла, традиционной одежде. Нынешний, VII фестиваль ставит своей целью сохранение и популяризацию семейных традиций финно-угорских народов.

– В обществе в последние годы ощущается явная потребность в возвращении к своим духовным и культурным истокам, нравственным ценностям. Люди разных поколений обращаются к наследию наших предков, в котором сохранен сам дух народа. Наша задача – бережно сохранить и приумножить это богатство и передать его своим детям, – сказано в приветствии участникам фестиваля Главы Удмуртии Александра Соловьева.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.



## Обращение к наследию предков

В Ижевске состоялся VII Межрегиональный открытый фестиваль финно-угорских народов «Воршуд» («Святыня рода»)

«Воршуд», проводимый раз в два года, объединяет неравнодушных в деле сохранения и развития финно-угорских традиций. Каждый фестиваль посвящен тем или иным видам традиционной культуры. Были инструментальный, песенный и танцевальный «Воршуды», один из фестивалей был посвящен обрядам весенне-летнего календарного цикла, традиционной одежде. Нынешний, VII фестиваль ставит своей целью сохранение и популяризацию семейных традиций финно-угорских народов.

– В обществе в последние годы ощущается явная потребность в возвращении к своим духовным и культурным истокам, нравственным ценностям. Люди разных поколений обращаются к наследию наших предков, в котором сохранен сам дух народа. Наша задача – бережно сохранить и приумножить это богатство и передать его своим детям, – сказано в приветствии участникам фестиваля Главы Удмуртии Александра Соловьева.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.



**ВЕТЕРАН**

Цемент  
(Горнозаводск)  
25 кг от 145 руб.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ПОГОДА

Реклама

ВТОРНИК +20°C... +22°C, небольшой дождь.



**ВЕТЕРАН**

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ  
✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,  
✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м  
✓ ОСП от 445 руб./лист

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА +18°C... +20°C, небольшой дождь.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
Администрации  
города Сарапула

30 мая 2016 г. № 1343  
О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ, Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Город Сарапул», утвержденными Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г., Постановлением Главы муниципального образования «Город Сарапул» № 11 от 08.04.2016 г. «О назначении публичных слушаний в городе Сарапуле», на основании рекомендаций комиссии по землепользованию и застройке города Сарапула о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, руководствуясь Уставом МО «Город Сарапул», Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в части изменения максимального коэффициента застройки, утвержденного для земельного участка с кадастровым номером 18:30:000037:15, площадью 84 кв. м, расположенного по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Дубровская, д. 112 «а».

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте МО «Город Сарапул».

**А. Ессеен,**  
Глава города Сарапула.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о результатах проведения аукциона по продаже земельного участка

Дата и время проведения аукциона - 18.04.2016 г. в 14 часов 00 минут.

Место проведения аукциона - Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 7.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона - Правительство Удмуртской Республики.

Реквизиты указанного Решения: распоряжение Правительства Удмуртской Республики № 61-р от 01.02.2016 г.

Организатор аукциона - Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Управление имущественных отношений г. Сарапула сообщают о том, что в связи с отсутствием заявок на участие аукцион по продаже земельного участка с кадастровым № 18:30:000258:20, площадью 1298 кв. м, с разрешенным использованием: «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов) (код 2.1) - размещение жилого дома», по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Первомайская, 46, в силу п. 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ, признан несоставившимся.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9, тел. 4-07-01.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о результатах проведения аукциона по продаже земельного участка

Дата и время проведения аукциона - 26.04.2016 г. в 14 часов 00 минут.

Место проведения аукциона - Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 7.

Наименование уполномоченного органа, принявшего реше-

ние о проведении аукциона, - Правительство Удмуртской Республики.

Реквизиты указанного Решения: распоряжение Правительства Удмуртской Республики № 61-р от 01.02.2016 г.

Организатор аукциона - Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Управление имущественных отношений г. Сарапула сообщают о том, что в связи с отсутствием заявок на участие аукцион по продаже земельного участка с кадастровым № 18:30:000258:22, площадью 1412,2 кв. м, и земельный участок с кадастровым номером 18:18:061001:106, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для эксплуатации здания, площадью 401 кв. м, расположенные по адресу: УР, Сарапульский район, с. Октябрьский, ул. Школьная, д. 11.

Цена первоначального предложения с НДС - 479 900 рублей. Шаг понижения - 47 990 рублей. Шаг аукциона - 23 900 рублей. Цена отсечения - 239 950 рублей. Задаток - 95 980 рублей.

**Лот № 2** - здание, крыльцо, крыльце, ограждение, назначение: коттеджное, общей площадью 141,2 кв. м, и земельный участок с кадастровым номером 18:18:061001:106, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для эксплуатации здания, площадью 401 кв. м, расположенные по адресу: УР, Сарапульский район, с. Октябрьский, ул. Школьная, д. 11.

Цена первоначального пред-

ложе-ния с НДС - 209 280 рублей. Шаг понижения - 20 928 рублей. Шаг аукциона - 10 400 рублей. Цена отсечения - 104 640 рублей. Задаток - 41 856 рублей.

Покупателями могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий,

государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Для участия в продаже претендент обязан внести задаток по следующим реквизитам: Реквизиты для перечисления задатка: Получатель: УФК по Удмуртской Республике (Администрация муниципального образования «Сарапульский район» л/с 05133007920) ИНН 1818000563, КПП 183801001 ОТДЕЛЕНИЕ-НВ УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКА, Г.ИЖЕВСК, БИК 049401001, р/с 40302810394013000124.

Задаток должен поступить на счет Администрации муниципального образования «Сарапульский район» не позднее 4 июля 2016 года.

При рассмотрении заявок до-

кументом, подтверждающим по-

ступление задатка на счет, яв-

ляется выписка из лицевого сче-

та Администрации.

Лицо, желающее приобрести

Объект в собственность, долж-

но подать заявку на участие в

продаже по утвержденной

форме.

Одновременно с заявкой пр-

тентенты представляют следу-

ющие документы:

юридические лица:

- заверенные копии учреди-

тельных документов;

- документ, содержащий све-

дения о доле Российской Феде-

рации, субъекта Российской

Федерации или муниципально-

го образования в уставном капи-

тале юридического лица (реестр

владельцев акций либо выписка

из него или заверенное печатью

юридического лица и подписан-

ное его руководителем письмо);

- документ, который подтвер-

ждает полномочия руководите-

ля юридического лица на осущес-

твление действий от имени

юридического лица (копия реше-

ния о назначении этого лица или

о его избрании) и в соответствии

с которым руководитель юриди-

ческого лица обладает правом

действовать от имени юридиче-

ского лица без доверенности;

физические лица предъявля-

ют документ, удостоверяющий

личность, или представляют ко-

пии всех его листов.

В случае, если от имени пре-

тентента действует его предста-

витель по доверенности, к заяв-

ке должна быть приложена до-

веренность на осуществление

действий от имени претендента,

оформленная в установленном

порядке, или нотариально заве-

ренная копия такой доверенно-

сти. В случае, если доверенность

на осуществление действий от

имени претендента подписана

лицом, уполномоченным руково-

дителем юридического лица,

заявка должна содержать так-

же документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представите-

лем.

К данным документам также прилагается их опись. Заявка и опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Документы, представленные претендентами, возврату не подлежат.

Начало приема заявок с 08 часов 7 июня 2016 г. до 17 часов 04 июля 2016 г. по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 67.

Рассмотрение заявок на участие в продаже посредством публичного предложения состоится 7 июля 2016 г. в 10.00 по месту проведения продажи.

Претендент имеет право отозвать зарегистрированную заявку до признания его участником продажи посредством уведомления в письменной форме.

Претендент не допускается к участию в продаже посредством публичного предложения по следующим основаниям:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в информационном сообщении.

Время и место проведения продажи посредством публичного предложения: 11 июля 2016 года в 14.00 часов по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 66.

Итоги продажи подводятся в день и в месте ее проведения и оформляются протоколом.

Победителем продажи признается лицо, подтвердившее цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения. С победителем в течение пяти рабочих дней с даты проведения продажи посредством публичного предложения заключается договор купли-продажи. Покупатель в течение десяти календарных дней с даты заключения договора купли-продажи оплачивает стоимость объекта.

Задаток, внесенный на счет Продавца, засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

Информационное сообщение с формой заявки размещено в сети интернет на сайтах: www.sarapulrayon.udmurt.ru и torgi.gov.ru

Всю информацию, а также бланки заявок можно получить в отделе собственности Администрации МО «Сарапульский район» по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

**А. Шарафутдинов,**  
Глава Администрации  
Сарапульского района.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ  
СООБЩЕНИЕ**

Администрация муниципаль-

ного образования «Сарапуль-

ский район» информирует о воз-

можности предоставления в аренду

на 20 лет земельного участка из

категории земель населенных

пунктов, с разрешенным исполь-

зованием: для индивидуаль-

ного жилищного строительства (2.1) - размеще-

ние индивидуального жилого

## Настоящий патриот своей профессии

В эти дни 75-летний юбилей отмечает педагог, наставник, одна из лучших преподавателей среднего профессионального образования УР Инна Борисовна Прохорова

В селе Фоки Пермской области 1 июня 1941 года родилась девочка Инна.

Она росла общительным, пытливым, целеустремленным ребенком. Занималась в школьном театре, знала и любила литературу, отлично училась. В 1958 году поступила в Сарапульское педучилище на специальность «Воспитатель детского сада». Была комиссаром группы, членом комитета ВЛКСМ. Большую роль в ее жизни сыграла классный руководитель, преподаватель психологии и детской литературы Н. Д. Пономарева. Именно на ее уроках у студентки Инны Горбуновой возникла любовь к научным, теоретическим знаниям.

С отличием окончив педучилище в 1960 году, она начала свою педагогическую деятельность воспитателем детского сада, была старшой вожатой в Бутырской средней школе Камбарского района, затем работала учителем начальных классов. Заочно учились в Пермском пединституте, а в 1965, за год до его окончания, принята на работу учителем детской литературы в педучилище.

С 1975 года Инна Борисовна являлась заместителем директора по учебной работе. Хороший аналитик, она четко проектировала педагогический процесс и формировала его концепцию в конкретный исторический отрезок времени, осознавая заказ на цели воспитания, перспективы

духовной жизни общества.

Инна Борисовна генерировала идеи, опережающие время: введение кабинетной системы, темы научной организации труда преподавателей и студентов, внедрение принципов информационной культуры и создание методического кабинета, издание рукописного журнала «Учитель» - все это определяло качество подготовки воспитателей.

Из 260 педагогов РСФСР Сарапульское было в числе лучших десяти учебных заведений. Не случайно И. Б. Прохорова в 1988 году стала делегатом Всесоюзного съезда работников образования, единственным представителем Сарапула.

В течение 40 лет преподавала дисциплины психолого-педагогического цикла, претворяя в жизнь демократические принципы, основанные на гуманизме и этике. Работая с молодыми преподавателями, студентами, Инна Борисовна учила их профессиональной культуре в рамках научного подхода к педагогической деятельности, наблюдала рост и раскрытие творческих сил. Широта образования, серьезная теоретическая подготовка, постоянное саморазвитие, понимание смысла своего служения человеку, ребенку, его семье - вот ценности профессиональной этики Инны Борисовны.

Почти у 300 студентов была классным руководителем. Ее выпускники остались в педагогической профессии, нашли свое



место в жизни.

Инна Борисовна Прохорова служила в образовании 45 лет, выполняя свой гражданский долг перед народом в лучших традициях русской интеллигенции - лауреат премии им. Н. К. Крупской, отличник среднего профессионального образования РФ, заслуженный работник народного образования УР, награждена медалью «Ветеран труда». Замечательная мама, бабушка, прабабушка, настоящий друг, садовод-любитель со знаниями и опытом агронома, экспериментатор - новатор всей своей жизни. Она и по сей день увлечена познанием нового, по-прежнему делится своим опытом и знаниями.

*Горячие и искренние поздравления с днем рождения, учитель, наставник, друг!*

*Спасибо за педагогический талант, за душевную щедрость, за радость открытий, подаренную Вами! Здоровья и долголетия!*

**Коллектив и ветераны  
Сарапульского  
педагогического колледжа.**

## Успехов вам, выпускники!

Последний звонок прозвенел для выпускников Сарапульского педагогического колледжа



На сцену актового зала вышли будущие воспитатели, учителя начальных классов и физической культуры. Студенты-выпускники выразили слова благодарности педагогам и родному колледжу в песнях, видеороликах о студенческой жизни в учебном заведении.

Добрые слова напутствия адресовала виновникам торжества директор Светлана Болотникова.

Практически все выпускники уже трудоустроены в образовательные организации Удмуртской Республики. Классные руководители группы тепло и сердечно поздравили своих подопечных с окончанием учебной деятельности и пожелали достойно продемонстрировать полученные знания в ходе государственной итоговой аттестации.

Право подать последний прощальный звонок было предоставлено стипендиатам Главы Удмуртской Республики: призеру всероссийских, республиканских и городских соревнований по легкой атлетике, горному бегу и лыжным гонкам Ивану Воронову, победителю регионального этапа Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia), участнику полуфинала Национального чемпионата в Приволжском федеральном округе по компетенции «Воспитатель детей дошкольного возраста» Светлане Титовой.

**Н. Соколова.**

## ДОБРОЕ СЛОВО

Супруги И. М. и Н. В. Трубоцкосты от всей души поздравляют директора КЦСОН г. Сарапула Надежду Васильевну Фисенко, заведующую отделением Ольгу Михайловну Пустачеву, социального работника Нину Николаевну Имбирову и весь коллектива с Днем социального работника и благодарят за неоценимый труд, доброту и заботу.

Н. Н. Красноперова пишет: «Как хорошо, что в нашем городе есть Комплексный центр социального обслуживания для таких больных и немощных, как мы. От всей души благодарю за терпение и заботу социального работника О. Г. Шутовой.

А. Бушланову и директора Центра Н. В. Фисенко».

Н. А. Светлакова говорит спасибо за душевное внимание и безупречную работу социальному работнику О. Г. Шутовой.

С. Г. Антошина, К. И. Стародубцева, З. Г. Бородина, З. П. Некрасова, Н. И. Козлова, А. Ф. Киселева поздравляют с профессиональным праздником своего социального работника Н. В. Реснину, а также директора Центра соцобслуживания Н. В. Фисенко и заведующую отделением О. А. Бушланову.

Л. И. Ларетина и Д. З. Ушакова говорят спасибо всему коллективу Центра соцобслуживания во главе с Н. В. Фисенко, заведующей отделением Н. Л. Кузнецовой, ветерану труда Л. В.

Шакировой и своему социальному работнику Е. Ю. Курдюковой, каждый приход которой для них - это радость.

Н. И. Лялина, А. А. Селиванова, Л. И. Ворончихина, Н. А. и Н. Г. Завьяловы выражают огромную благодарность социальному работнику Е. А. Кировой, которая стала для них родным человеком, членом семьи, за добросовестный труд, душевное отношение к своим подопечным. А также говорят спасибо заведующей отделением И. В. Курбатовой за хорошо поставленную работу по обслуживанию старых, больных и немощных людей и директору КЦСОН Н. В. Фисенко - руководителю этой замечательной и гуманной организации.

## Местное время

### Земли Дальнего Востока - для всех

Государственная Дума РФ приняла законопроект, который позволит россиянам бесплатно получить земельный участок в Дальневосточном федеральном округе

Согласно новому Федеральному закону любой гражданин России сможет один раз безвозмездно получить один гектар земли на Дальнем Востоке: в Якутии, Камчатском, Приморском, Хабаровском краях, Амурской, Магаданской, Сахалинской областях, Еврейской автономной области и Чукотском автономном округе. Участок предоставляется на основании договора безвозмездного пользования сроком на пять лет.

На своем гектаре можно заниматься чем угодно: сельским хозяйством, индивидуальным жилищным строительством, поставить пасеку, открыть базу отдыха, собирать ягоды - главное, чтобы все было в рамках действующего законодательства. По истечении пяти лет при условии освоения земли ее можно будет арендовать или получить в собственность, однако если она не используется, то последует изъятие.

Первый этап предоставления земельных участков начался с 1 июня текущего года. При этом до 1 февраля 2017 года их смогут получить только граждане, зарегистрированные на территории соответствующего субъекта. После этой даты землю смогут получать все россияне.

Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по УР.

### Впереди - новые победы!

Детское общественное движение «Юность» подвело итоги работы за учебный год

В ходе мероприятия «Лучшие из лучших» в ДК радиозавода были награждены классы - участники движения «Юность», ставшие в итоговом зачете призерами в своих параллелях в городе.

Хочется отметить, что этот год был для сарапульских ребят ярким, красочным и запоминающимся. По количеству завоеванных нашей «Юностью» мест, а всего было получено 34 награды на республиканских этапах турниров и конкурсов, этот год можно считать «урожайным».

В День защиты детей в Ижевске на итоговом мероприятии ДОД «Юность» были отмечены 4 класса из нашего города, ставшие победителями республиканского зачета: 6 «а» и 10 «а» гимназии № 20, 8 «в» школы № 7 и 11 класс лицея № 26.

За поддержку ДОД «Юность» в нашем городе хотим выразить благодарность Главе г. Сарапула Александру Ессену, начальникам Управления образования Владимиру Красноперову и Управления культуры и молодежной политики Игорю Манылову, руководителям ДЮСШ Управления образования Александру Чепарухину, Сарапульского педагогического колледжа Светлане Болотниковой, Детско-юношеского центра Елене Шадриной, Музея истории и культуры Среднего Прикамья Сабине Креклиной, главному врачу Сарапульской ГССМП Ринату Хусаенову.

Е. Дудина.

### Как пройти в библиотеку?

Ежегодно 27 мая в нашей стране отмечается Общероссийский день библиотек. Этот день является праздником для библиотекарей и читателей - для всех, кто любит книгу



Чтобы привлечь внимание к библиотеке, зарядить горожан хорошим настроением, сотрудники Центральной детской библиотеки провели необычную акцию - либ-моб «Как пройти в библиотеку?». Двухчасовая акция проходила на бульваре Гоголя у ДК радиозавода. Участие в ней приняли школьники и студенты, молодые родители и пенсионеры, служащие и предприниматели.

Во время проведения либ-моба всем прохожим вручились флаеры и визитки библиотеки. Для одних они служили приглашением записаться в библиотеку, для других - напоминанием ее посетить.

Кроме того, на «библиоскамейке» желающие могли познакомиться с новинками периодики и проверить свои знания, ответив на вопросы литературной викторины. Все участники викторины получили сладкие призы.

Порадовал библиотекарей ответ на вопрос: «Может ли компьютер заменить книгу?» Почти все ответили, что печатная книга незаменима.

А. Бедило,

заведующая Центральной детской библиотекой.

### Успешное выступление

Открытый кубок Удмуртии по кикбоксингу прошел в г. Глазове

Наш город на соревнованиях представляла команда ДЮСШ «Энергия» под руководством тренера-преподавателя отделения бокса Евгения Ломаева.

В составе команды в состязаниях приняли участие 19 сарапульских спортсменов. Многие из них стали победителями и призерами турнира.

С своих возрастных и весовых категориях победу одержали Владислав Батретдинов, Амин Балахаев, Артур Колесников и Владислав Диулин. Серебро соревнований завоевали Тимур Галлиуллин, Кирилл Сухоплюев, Никита Сомов. Третий места заняли Лев Фахрисламов, Никита Криворотов и Владислав Буторин.

Управление спорта и ФК.